

受疫情影響，第93屆奧斯卡頒獎禮延至香港時間4月26日舉行，前晚公布提名名單，結果串流龍頭 NETFLIX 首度擊敗傳統電影公司，總共豪奪高達35項提名，大放異彩，領先群雄。《花木蘭》獲奧斯卡雙提名，主角劉亦菲發文祝賀。



曾國祥為港爭光。

## NETFLIX 入圍奧斯卡 35 獎獨領風騷

# 劉亦菲發文祝賀《花木蘭》獲雙提名

第93屆奧斯卡金像獎受到疫情影響，改期於美國時間4月25日在加州洛杉磯舉行。由於允許串流媒體上映的電影報名參賽，NETFLIX可謂獨領風騷，旗下出品包括橫掃10項提名的最大贏家《曼克》、各入圍6項的《藍調天后》與《芝加哥七人案：驚世審判》等，反映在疫情中，傳統戲院與網絡平台勢力的此消彼長，亦預視了荷里活電影產業的根本改變。由大衛芬查執導的《曼克》入圍競逐最佳導演、最佳電影、最佳男主角等重要獎項，男主角加里奧文飾演 Mankiewicz，對社會的理想，偏執、堅持、自大、落魄，交叉複雜的情感演繹十分到位，絕對有力問鼎影帝殊榮。其對手包括安東尼鶴健士、史蒂芬連、里茲阿邁德、查特域克布斯曼。至於今屆影后之爭則是維奧拉戴維斯、雲妮莎卻比、法蘭絲麥杜曼、嘉莉萊根、Andra Day，大家勢均力敵，不知最後鹿死誰手。

### 《少年的你》角逐最佳國際影片

迪士尼真人版《花木蘭》去年乾脆跳過院線，直接在網絡上公映，今屆獲得最佳服裝設計與最佳視覺效果雙提名。雖然無緣角逐影后，但劉亦菲仍表示好高興，「很高興聽到這個難以置信的消息。恭喜比娜和視覺效果團隊，他們的天賦和努力為我們的電影帶來了角色和力量。」而香港導演曾國祥亦憑《少年的你》成功殺入最佳國際影片



《飛奔去月球》是中外合拍的動畫電影。

劉亦菲無緣角逐奧斯卡影后。

最後5強，他表示好開心，「多謝大家，也是剛剛才知道消息，感覺好興奮，好多謝大家的支持，真的很開心，部戲一直獲得不同國家觀眾的支持和喜歡，自己作為導演是一件好開心的事，非常多謝所有參與過台前幕後的兄弟姐妹，一部戲的成功，是大家的努力！」另外，由華人文化集團公司旗下東方夢工廠及 NETFLIX 出品的動畫電影《飛奔去月球》獲最佳動畫長片獎提名，同時成為了首部獲此殊榮的中外合拍動畫電影。《飛奔去月球》由曾獲得第90屆奧斯卡最佳動畫短片獎的傳奇動畫大師 Glen Keane 執導，講述小女孩菲菲勇敢「奔月」的故事。



## 首做「男一」余德丞頂得住

余德丞、丁子朗、劉穎璇、戴祖儀及黎燕珊等昨出席新劇《青青不要臉》拜神儀式，首度做「男一」余德丞之前曾發生球場暈倒事件，對於要長時間拍劇，他自言有問題：「昨日（前日）拍足16個鐘，都有6、7個鐘瞓，頂得住。」飾演余德丞媽媽的黎燕珊，透露他會在她面前除褲，但他有着打底褲。



## 着一件頭泳衣劉穎璇嗌舒服

劉穎璇和戴祖儀在《青青不要臉》劇中飾演一對好友，但沒太多對手戲，劉穎璇說：「劇中我都係選港姐出身，戴祖儀就係訓練班出身，所以我哋條線唔同，對手戲亦唔多。（可要着泳裝拍攝？）有，因係80年代關係，泳衣都係一件頭，感覺好舒服。」祖儀跟丁子朗有多場親熱戲，但其熒幕初吻喺《刑偵日記》已獻出。



## 無綫節目破解疫苗迷思 胡楓難辨長期病患

新冠疫苗接種計劃在港展開已逾2星期，但先後有7名市民接種疫苗後，因患有其他疾病巧合地死亡，引起一些市民疑慮。為破解社會大眾對新冠疫苗的迷思，無綫特別製作節目《咁大件事點解無人講》，請來胡楓、吳香倫、陳榮峻、盛勁為、何沛珈等藝人大談接種疫苗的意向，同場有高永文醫生、莫樹錦醫生、曾祈殷醫生、藥劑師崔俊明作專業解說。

89歲的胡楓有意接種，雖然他體檢無問題，但要天天食藥，唔清楚自己是否屬於長期病患者。高醫生表示所有疫苗都有一些禁忌，但最重要唔好一刀切，長期病患如控制得好也可以接種，但最好諮詢番自己的醫生。莫醫生指食藥不是問題，是控制過程的一部分。陳榮峻和太太吳香倫早前已接種第一針科興疫苗，由於太太患有皮炎及肺纖維化，先後諮詢家庭醫生及專科醫生意見，結果專科醫生建議他們接種科興，



高永文醫生幫胡楓解困。

因科興是用滅活式，副作用比較小。前機師盛勁為則重於精準數據，他表示：「始終一定會打！但感覺上（疫苗）初出來時風險較高，想看多些數據再決定。」而楊明與女友莊思明也已接種第一針科興疫苗，並沒異常反應。



陳榮峻和太太吳香倫已打科興疫苗。

## 陳倩揚不斷學習求進步

陳倩揚為「全港時尚專業女性選舉」擔任活動大使，她對於被稱為時尚女性則謙稱不敢當，但近年都不斷學習求進步。她承認這兩年當KOL帶來穩定收入，但最緊要是目前狀態點先可以維持下去，所以不斷要自己進步兼要有內在修為，猶幸創立一年的專頁吸納了15萬粉絲，同時希望透過專頁令更多人關注健康和飲食習慣。說到政府擴大接種疫苗的年齡層，問她會否考慮接種？「有同醫生傾過，得到概念係大家不要一窩蜂諗打定唔打，應該回歸基本步，必須要清楚自己身體狀況，所以我同父母都會先做身體檢查再決定。」



陳倩揚做KOL殺出一條血路。

